



Φίλιες και φίλοι

Μπήκα στην πολιτική από τα νεανικά μου χρόνια, με σκοπό να υπηρετήσω όχι ένα καπρίτσιο, ή μία ματαιοδοξία, αλλά τους Έλληνες πολίτες, την ελληνική κοινωνία και την ελληνική οικογένεια.

Πορεύτηκα σ' αυτή, όχι κάνοντας δημόσιες σχέσεις και συμβιβασμούς, αλλά με οδηγό το τι έβρισκα σωστό, δίκαιο και αξιοπρεπές.

Διάλεξα ένα ανηφορικό μονοπάτι, με φορτίο στην πλάτη μου τα προβλήματα που είχα την αποστολή να αντιμετωπίσω άλλοτε ως βουλευτής, άλλοτε ως υφυπουργός, πρόσφατα ως πρόεδρος της Ελληνικής Αμυντικής Βιομηχανίας και μια ζωή ως μάχιμο στέλεχος της Νέας Δημοκρατίας και ταυτόχρονα, απέρριψα τον άνετο δρόμο στον οποίο, τα δικά μου βάρη θα αναλάμβαναν να τα μεταφέρουν άλλοι είδους πλάτες.

Στα είκοσι-έξι χρόνια που βρίσκομαι στην πρώτη γραμμή της μάχιμης πολιτικής, τόσο μέσα από το Κοινοβούλιο όσο και μέσα από την παράταξή μας, τίποτα δε βρήκα εύκολο, αλλά πάντα έβρισκα τη δύναμη να μη το βάζω κάτω, γιατί, τη δύναμή μου την αντλούσα από τη δική σας εκτίμηση και τη δική σας εμπιστοσύνη.



Με τον Πρωθυπουργό της χώρας Κώστα Καραμανλή



Με τον αείμνηστο Ιδρυτή της Νέας Δημοκρατίας και Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας Κωνσταντίνο Καραμανλή



Από τη βράβευσή του ως πρόεδρος της Ε.Α.Β. από τον αρχηγό της Αεροπορίας

Στις 16 Σεπτεμβρίου επιδιώκω να συνεχίσω την πορεία μου στο Κοινοβούλιο, βάζοντας και πάλι υποψηφιότητα στην Περιφέρεια της Β' Αθήνας. Στην προσεχή κοινοβουλευτική θητεία, είναι σίγουρο ότι θα παρουσιαστούν πολλές δυσκολίες προκειμένου να ξεπεραστούν μία και καλή τα προβλήματα που άφησαν πίσω τους οι κυβερνήσεις ΠαΣοΚ και να προχωρήσει το μεταρρυθμιστικό έργο της Νέας Δημοκρατίας, της Νέας Διακυβέρνησης και του πρωθυπουργού Κώστα Καραμανλή με το οποίο δημιουργούμε μία νέα Ελλάδα. Την Ελλάδα της προόδου και της ανάπτυξης, της δημιουργίας και της καινοτομίας, της οικονομικής ισχύος και της κοινωνικής δικαιοσύνης, των γραμμάτων και του πολιτισμού. Είναι βέβαιο, ότι οι δυνάμεις της συντήρησης, οι λογικές του χθες, τα κατεστημένα συμφέροντα, οι ομάδες των ολίγων με τα πολλή προνόμια και οι εραστές της παλιάς καθεστωτικής εξουσίας θα κάνουν ότι τους είναι δυνατό, για να μην προχωρήσει η ολοκλήρωση του έργου μας. Από εδώ και πέρα, το Κοινοβούλιο και η κοινοβουλευτική μας ομάδα χρειάζονται πολιτικούς που θα στηρίξουν τις ενέργειες και τις πολιτικές του Κώστα Καραμανλή και της Νέας Δημοκρατίας με πίστη, θάρρος και συνέπεια και κυρίως, ανθρώπους που έχουν αποδείξει πως είναι δυνατοί στα δύσκολα.

Ζητώ, λοιπόν, την υποστήριξή σας και δεσμεύομαι να την τιμήσω για ακόμη μία φορά.

Θεόδωρος Κ. Δαμιανός
Δυνατός στα δύσκολα!



Με το Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κároλο Παπούλια



Με τον Αρχιεπίσκοπο Χριστόδουλο



Με τη σύζυγό του Χρύσα και την κόρη τους Πάλλα